



菏泽女生高考前离家出走

记者辗转在泰安网吧里找到了她

本报记者 路冉冉 赵兴起

7日就要高考了,但菏泽一名女考生的家长却怎么也高兴不起来,因为女儿两天前突然离家出走了。6日,女生登录的QQ号显示她在泰安,记者立即赶到东湖附近,辗转找到了她,并与其进行了耐心沟通。6日晚,女生连夜返回菏泽准备参加高考。

菏泽女考生现身泰安

6日15时左右,记者接到本报菏泽记者站的电话:一位即将参加高考的女生离家出走了,根据QQ号显示,她在泰安一个网吧上网。菏泽记者站记者还提供了该女生的手机号码,称女生曾用该手机号码跟她父亲通过电话。

接到电话后,记者立即乘车赶赴东湖公园,并按拨打菏泽提供的手机号码。很快,记者在东湖公园东侧见到了手机的主人李强。李强介绍,下午3点多,他下班后骑电动车回家,到东岳大街仓库路小学附近时,看到路边一个女孩提着个塑料袋,低着头慢慢走,通过女孩脸上的表情,李强猜测这个女孩遇到了什么事。

李强走到女孩身边,跟女孩聊起天。女孩说她叫刘晓(化名),是菏泽的。“聊几句后她跟我说她快高考了,因为和家里闹了点矛盾就跑了出来。我再多问,她就什么也不说了。”李强说,随后女孩问她能不能带她转转,李强想如果她说的是真的,那一个人流落在街头实在太危险。随后,李强带着女孩到了东湖公园,转了一会儿后,女孩提出要上网,李强便带她到了东湖公园东侧的网吧。

“上了一会儿网后,女孩主动提出要借手机给她爸爸打电话。”李强说,电话拨通后,女孩一边哭一边说着什么,由于口音太重,李强没有听清楚。“她挂了电话后,我就躲到一边又打了那个号码,女孩的爸爸在电话里对我表示感谢,让我尽量帮他看好孩子。”李强告诉记者。



从菏泽赶来的老师,见到刘晓(左)很激动。 本报记者 赵兴起 摄

看到相机女孩放松了情绪

“这就是刘晓。”说话间,李强指着网吧门口说。记者看到,一个身穿白色T恤、黑色长裤的女孩提着一个塑料袋从网吧里走了出来。

当记者上前想与刘晓交流时,刘晓只是把脸扭到一边,不管记者问什么,她始终沉默不语。

过了一会儿,刘晓看到了记者背着的相机包,对相机表示很感兴趣。记者便拿出相机给她拍几张照片,刘晓的态度开始缓和,脸上有了些许笑容。于是,借着拍照,记者和刘晓聊起了家常。

刘晓告诉记者,她是菏泽某学校的一名高三学生。因为自己的一些原因,她6月4日

从菏泽坐火车到泰安,到泰山火车站时已经是下午五六点钟。“没什么,就是我自己的原因,4号上午学校还没放假我就溜出来了,也不知道要去哪,到了火车站后,我前面买票的一个人要去泰安,我就跟着买了去泰安的车票。”刘晓告诉记者,她以前从来没有出过远门,也是第一次坐火车。揣着不到100元钱,刘晓就这样坐上了到泰安的火车。

4日下午5时左右,刘晓到达泰山火车站,随后就坐上公交车前往泰山学院。“我想去网吧,总得找个地方呆一晚,我想着学校附近肯定有网吧,所以就打算去泰山学院。”刘晓说,在泰山学院转了一圈

后,刘晓觉得没意思,就又坐车返回市里。在车上,她认识了三名准备爬泰山的学生,就想和他们一起去爬,而走到红门售票处时,因身上的钱不够,刘晓就独自下山了。在山下一间网吧内,刘晓度过了在泰安的第一个夜晚。

5日上午9点多,刘晓从网吧出来后,打算继续爬泰山。从普照寺附近的一个小山头,刘晓沿着野路爬到了中天门,之后又登上南天门。晚上,她租了一件大衣在天街过了一夜。6日早上看过日出后,刘晓才下山。不知该往哪里走,刘晓在街上漫无目的地转悠,这才被好心市民李强发现。



离家原因

或是高考压力

记者与刘晓在东湖公园闲聊得知,她去年高考不太理想,考了400多分,通过一年复习,今年准备再战。而说到离家出走的原因,刘晓并不想多提。

6日晚7时15分,学校老师、家长与本报菏泽记者站记者赶到泰安。刘晓的父亲刘力(化名)见到女儿虽有些激动,但没有过多责备。老师说,可能是属于复读生,高考压力过大,刘晓才一时冲动出走的。

见到女儿,父亲刘力(化名)一直对她沉默不语,他告诉记者,4日学校通知学生要补齐学费,因为农活很忙,他没答应。上午10点多,刘晓用同学的手机给他发了条短信,短信上说“我不配做你的女儿,您不要为这个女儿生气,请您多保重!”接到短信后,刘力马上往回拨打电话,始终未能接通。“现在的孩子很要面子,也可能是因为这个生了我气。”刘力有些内疚地说。

学校教务处主任告诉记者,晚上要立即赶回菏泽,回去带孩子连夜先看考场,然后由学校安排住宿。刘力也表示,将在考场附近租个地方,陪着孩子高考。面对家长、老师,刘晓没有说什么,只是一直带着浅浅的笑容。